
 

 

DRŽAVNO  NATJECANJE  UČENIKA IZ GEOGRAFIJE   2010. GODINE   

2. RAZRED 

 

TOČNI ODGOVORI 

 

 

Ove godine je promijenjen način bodovanja u odnosu na prijašnje godine. Zadaci se više ne 

boduju sa sve ili ništa, već se parcijalno boduju dijelovi (čestice) odgovora. 

 

Bodovanje za sve zadatke:  - boduju se samo točni odgovori (čestice)  

- dodatne upute navedene su za pojedine skupine zadataka 

 

Priznaju se i odgovori u zagradama te uvažavaju napomene u zagradama. 

 

Red. 

broj 

zadatka 

 

Bodovi 

 

 

Način bodovanja i točni odgovori 

1. do 3. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako je napisano isto slovo na sve tri crte 

0 bodova za ona dva odgovora na kojima je napisano isto slovo dvije crte 

0 bodova  za svaki odgovor ako je na crtu napisano bilo što osim točnog odgovora ili je 

odgovor korigiran  

1. 3 redom: B, D, A                                                                  (svaki točan odgovor 1 bod) 

2. 3 redom: A, D, E                                                                  (svaki točan odgovor 1 bod) 

3. 3 redom: C, A, B                                                                  (svaki točan odgovor 1 bod) 

4. i 5.  zadatak: 

            0 bodova za cijeli zadatak ako je upisano isto slovo na tri ili više crta 

0 bodova za ona dva odgovora na kojima je napisano isto slovo na dvije crte 

0 bodova  za svaki odgovor ako je na crtu napisano bilo što osim točnog odgovora ili je 

odgovor korigiran ili su na dvije crte upisana ista slova 

4. 2 redom: E, B, C, A                                                (bilo koja dva točna odgovora 1 bod,  

                                                                                 sva četiri točna odgovora 2 boda)                                                           

5. 2 redom: B, C, D, A                                                (bilo koja dva točna odgovora 1 bod,  

                                                                                  sva četiri točna odgovora 2 boda)                                                           

6. do 9.  zadatak: 
0 bodova  za cijeli zadatak ako su zaokružena 3 i više odgovora ili je uz dva odgovora 

najmanje još jedan korigiran 

0 bodova  za svaki odgovor (česticu) koja je korigirana, a zaokružena su dva odgovora 

1 bod  za jedan zaokružen točan odgovor (česticu) bez obzira je li drugi odgovor 

netočno zaokružen, korigiran ili nije zaokružen  

6. 2 b, c                                                                                   (svaki točan odgovor 1 bod) 

7. 2 d, e                                                                                   (svaki točan odgovor 1 bod) 

8. 2 c, d                                                                                   (svaki točan odgovor 1 bod) 

9. 2 a, d                                                                                   (svaki točan odgovor 1 bod)       

10. do 15. zadatak:  

           0 bodova  za svaki odgovor (česticu) ako je na crtu napisano bilo što osim točnog odgovora   

                                   ili je odgovor korigiran 

10. 2 redom: pravilan, raštrkan                                                 (svaki točan odgovor 1 bod)         

11. 2 redom: pravokutan (ortogonalan), pravokutan (ortogonalan) 

                                                                                         (svaki točan odgovor 1 bod) 

 

 

 



12. 3     

 preraĎivačka teška 

(bazna) 

kapitalno 

intenzivna 

 preraĎivačka laka 

(potrošačka) 

radno 

intenzivna 

                                                                                   (svaki točno ispunjen stupac 1 bod) 

13. 3 redom: redovita, slučajna, sezonska (periodična)   

                                                                                             (svaki točan odgovor 1 bod) 

14. 3  

Podjela polja 1. godina 2. godina 3. godina 

I  B C 

II B  A 

III C A  

                                                                                                (svaki točan odgovor 1 bod) 

15. 3 

 

 

 

 

 

 

 1971.-1981. 1981.-1991. 1991.-2001. 

Prirodna promjena  -110  

Migracijski saldo 381   

Popisna promjena    119 

                                                                                   (svaki točno ispunjen stupac 1 bod)             

16. i 17. zadatak: 

  0 bodova za one odgovore u kojima je napisano isti broj na dvije ili više crta 

  0 bodova  za svaki odgovor ako je na crtu napisano bilo što osim točnog odgovora ili je 

odgovor korigiran  

16. 3 redom: 2, 1, 5, 3, 4, 6                (bilo koje dvije točne čestice 1 bod, bilo koje četiri točne                  

                                                    čestice 2 boda i svih šest točnih čestica 3 boda)  

17. 2 redom: 2, 4, 1, 3 

                          (bilo koje dvije točne čestice 1 bod, bilo koje četiri točne čestice 2 boda) 

18. do 30. zadatak:   

              0 bodova za one odgovore u kojima je napisan isti odgovor na dvije ili više crta 

              0 bodova  za svaki odgovor ako je na crtu napisano bilo što osim točnog odgovora ili je   

                                   odgovor korigiran    

18. 2 redom: Irska, Bosna i Hercegovina                                  (svaki točan odgovor 1 bod) 

19. 2 redom: 51%, MaĎarska, 26,8% Češka   (jedan točno upisan postotak i ime države 1 bod,                     

                                                                dva točno upisana postotka i ime države 2 boda) 

20. 2 redom: Njemačka, Francuska                                              (svaki točan odgovor 1 bod) 

21. 2 redom: Skagerrak, Kielski (kanal)                                       (svaki točan odgovor 1 bod) 

22. 2 redom: Island, vruća voda i vodena para (ili vodena para/vruća voda/ geotermalna 

energija/geotermalna izvori/termalni izvori/izvori termalne vode), Danska, vjetar  

                                            (jedna točno upisana država i energent/energija 1 bod,      

                                            dvije točno upisane države i dva energenta/energije 4 boda) 

23. 2 redoslijed nije bitan: Atlanta, Chicago                                (svaki točan odgovor 1 bod) 

24. 2 redoslijed nije bitan: Malta, Cipar                                        (svaki točan odgovor 1 bod) 

25. 2 redom: lovačko-sakupljačko, nomadsko (lutalačko)           (svaki točan odgovor 1 bod) 

26. 2 redom: Rotterdam, Hamburg                                               (svaki točan odgovor 1 bod) 

27. 3 redoslijed nije bitan: Čile, Island, Republika Koreja (Južna Koreja, R. Koreja, Rep. 

Koreja)                                                                                  (svaki točan odgovor 1 bod) 

28. 2 redom: pluto, kaučuk                                                            (svaki točan odgovor 1 bod)  

29. 3 redom: borealne (crnogorične, četinarske), nije bitan redoslijed: papira i celuloze 

                                                                                              (svaki točan odgovor 1 bod) 

30. 2 redom: srebro, zlato                                                              (svaki točan odgovor 1 bod) 

 

 


